

Raport de activitate pentru anul 2018

Consiliul Județean Buzău

Numele consilierului – *HOLBAN CORINA MONICA*

Apartenența politică - *Partidul Social Românesc*

Date de contact: telefon - 0766796561

Audiențe/orar, locul unde se desfășoară – sediul PSRO Buzău

Locul de muncă principal – SC MIRACULUM SRL

1. Obiective asumate și domenii de interes:

În exercitarea mandatului de consilier județean din partea Partidul Social Românesc am acționat în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

Principalele obiective avute în vedere pe toată perioada mandatului sunt reabilitarea drumurilor de pe întreg teritoriul județului Buzău, promovarea și dezvoltarea turismului județean, precum și îndeplinirea mandatelor de membru în Consiliul de Administrație al Bibliotecii județene „Vasile Voiculescu” Buzău și al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Buzău.

2. Ședințe ale comisiilor de specialitate

Sunt membru al Comisiei pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, sportive și de turism în calitate de Consilier județean.

Am participat la toate cele 24 ședințe de comisie organizate în anul 2018.

În cadrul comisiei, au fost dezbătute, în total, un număr de 311 proiecte de hotărâri, care au fost adoptate de plenul Consiliului județean. Toate hotărârile adoptate de Consiliul județean Buzău în anul 2018 au fost avizate pe fond de către Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, sportive și de turism.

3. Ședințe de plen ale consiliului

Am participat la toate cele 12 ședințe ordinare, ale Consiliului Județean Buzău, la 7 ședințe extraordinare și 2 de îndată.

4. Contribuția la proiecte de hotărâri de consiliu

Referitor la proiectele de hotărâri adoptate de Consiliul Județean Buzău am avut mici contribuții, dar nu ca inițiator.

5. Contribuție la elaborarea și aprobarea bugetului

Am participat la elaborarea bugetului județului Buzău pe anul 2018 și la rectificări de buget.

6. Audiențe și întâlniri cu cetățenii

Am avut întâlniri cu alegătorii și, cu aceste ocazii, am sesizat autorităților responsabile multe dintre problemele sesizate. M-am deplasat la diverse primării din județ.

7. Participarea la evenimente publice

Am participat la evenimentele publice organizate de Consiliul Județean Buzău și la sărbători ale localităților din județ, unde am interacționat cu oamenii.

În perioada 14-16 septembrie 2018, la invitația Ambasadei României din Republica Moldova și inițiativa Centrului Cultural Vatra, am făcut parte dintr-o delegație de Consilieri județeni în Republica Moldova, la Festivalul Internațional „Generația Centenar”. La acest festival au mai fost invitate și alte județe din România, dar și formații artistice, soliști, meșteșugari și artiști populari. Invitat special la acest eveniment a fost buzoianul, Benone Sinulescu, îndrăgitul interpret de muzică populară. Festivalul s-a desfășurat la Străseni, cu ocazia împlinirii a 100 ani de la Marea Unire, fiind și o bună ocazie pentru promovarea valorilor culturale, tradiționale și spirituale românești, dar și pentru socializarea cu frații de peste Prut.

În perioada 17 – 20 octombrie, am făcut parte dintr-un grup de consilieri județeni care s-au deplasat într-o vizită de lucru în Provincia Bizkaya și Regiunea Autonomă La Rioja Spania.

În data de 18.10.2018, delegația Consiliului Județean Buzău din care am făcut parte, însoțită de domnul consul general al României la Bilbao, Marian Popescu, a efectuat o vizită la Guvernul Provinciei Bizkaya, unde a fost întâmpinată de vicepreședintele Guvernului Regional, Ibone Bengotexea. În aceeași zi am vizitat și Parcului Tehnologic din Zamudio.

În următoarea zi, delegația care a făcut deplasarea la Bilbao, a avut întâlnirea de lucru cu Președintele Comunității Autonome La Rioja, dar și cu specialiști și consilieri din Guvern. În cadrul acestei întâlniri s-au purtat discuții ce au vizat domeniul agricol, economic, cultural, sportiv, dar și al migrației. S-au pus bazele unei colaborări concrete în domeniul agricol și anume un parteneriat între Stațiunea De Cercetare și Dezvoltare pentru Viticultură și Vinificație Pietroasa și Institutul de Științe ale Vinului și Viței de Vie La Rioja.

În ziua de 19 octombrie 2018, delegația CJ Buzău a avut o întâlnire cu Președintele Parlamentului La Rioja, Ana Lourdes Gonzales și cu delegatul Guvernului La Rioja.

8. Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 335/2017 am fost desemnat membru în Comisia specială pentru siguranța circulației pe drumurile județene.

9. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice.

10. Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat.

Până la expirarea mandatului, mi-am propus efectuarea de vizite la cel puțin 25 unități administrativ-teritoriale din județ, pentru rezolvarea problemelor cu care se confruntă cetățenii.

11. Alte aspecte relevante

În calitate de consilier județean m-am bucurat de un sprijin real din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Buzău.

Semnătura,

